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3amanue 1. YCTHBIA CUeT:

Kakoe 41CiI0BO€ BBIPAXKEHUE JIMIITHEE U
noyemMy?
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3anaHue 2.

-Haviaute pasHoctb 62 n 12.
-76 yBenuuuTb Ha 4.

-1 cnaraemoe 23, BTopoe 47 Hemy pasHa
CyMma?

-100 6e3 53.
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3aanaHue 3. 3aaauu

- 3aaaua 1 =
Yctana 4 HOXKMW. |
A BONpOC TAKOB?
CKOJIbKO BMecCTe
byaet Hoxek y 3 cTtonos?
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3aapaua 2.

MebIWwka 3epHa cobupana.
TTo 2 3epHbIWKA Tackana.
TTpuHecna yx 9 pas.

KakoB MBbIWKUH BeCb 3amnac ?




3aaaHue 4.

-3ameHuTe crnoxeHue yMHOXeHuem B
NepBOM BbIpaxeHue

6+6+6+6=?

-Kak MOXHO Ha3BaTb BbIpaxXeHue cresa?
-Kak MOXHO Ha3BaThb BbIpaxXeHue crpasa?
-Yto 0bo3HauaeT ymucno 6?

-Yto 0bo3HauaeT ymucno 4?







